
ЗВІТ 
народного депутата України Ірини Геращенко за 2020 рік

У 2020 році мною або у співавторстві зареєстровано 72 проектів законів та 
постанов, 23 з них -  прийнято. 

На жаль, серед заблокованих цим парламентом - законопроект про статус 
заручників, політв’язнів і військовополонених, інші важливі ініціативи.

З повним переліком законопроектів та поданих мною поправок можна 
ознайомитись за посиланням: https://bit.ly/2Q8BJJA.

Взяла участь у 27 (із 28) засідань Комітету з питань зовнішньої політики та 
міжпарламентського співробітництва. Працюю у складі ТСК Верховної Ради 
України з питань формування і реалізації державної політики щодо відновлення 
територіальної цілісності та забезпечення суверенітету України. 

Статистика голосувань за рік – 78,9%, кількість виступів у сесійній залі 
Верховної Ради України – 106.

Подано 59 депутатських запитів до різних органів державної влади. 
Розглянуто понад 350 звернень громадян. У Черкасах працює моя депутатська 
приймальня, за адресою: вул. Благовісна, 170. За звітний період надійшло та було 
розглянуто близько 300 звернень від черкащан. 

На початку року відвідала конференцію ЕРР в Брюсселі. Здійснила більше 
30-ти робочих поїздок Україною та відвідала понад 50 населених пунктів у 
Черкаській, Донецькій, Луганській, Житомирській, Чернігівській, Чернівецькій, 
Закарпатській, Харківській, Полтавській, Київській, Волинській та Вінницькій 
областях. Під час карантину передали десяткам медичних закладів від Фонду 
Петра Порошенка тисячі захисних костюмів, окуляри, відремонтовані апарати 
ШВЛ, антисептичні засоби та іншу допомогу.

Разом з нашою політичною командою «Європейської Солідарності» 
долучилася до збору і передачі незахищеним категоріям населення продуктових 
наборів. З Марією Іоновою і іншими колегами продовжуємо допомагати 
військовим та родинам заручників.

Продовжую передавати українську сучасну літературу і світову класику в 
шкільні бібліотеки. Цього року також передала рідній 26 школі в Черкасах 
кондиціонери. 

Підтримую благодійні та екологічні акції, зокрема, продовжую 
багаторічну співпрацю з фондом «Таблеточки», взяла участь у акції «Благодійне 
Рівне», разом з колегами долучилась до акції з висадки 12 000 саджанців на 
Харківщині. 

Як учасниця МФО «Рівні можливості» взяла участь у IV Українському 
жіночому конгресі, а також у щорічному Глобальному міжнародному форумі 
жінок-політичних лідерок 2020 (Reykjavík Global Forum 2020 - Women Leaders. 
Power, Together. 2020), який проходив онлайн.

Разом із колежанками, представницями платформи «Безпека. Жінки. Мир» 
М. Іоновою, І. Фріз та І. Климпуш-Цинцадзе працюємо над впровадженням 
гендерної рівності, в тому числі в армії. Підтримуємо курсанток Київського 
військового ліцею імені Івана Богуна.

Частину своєї зарплати вже понад 15 років перераховую на 
онкогематологічне відділення НДСЛ «ОХМАТДИТ».
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